

**Перелік об'єктів незавершеного будівництва, законсервованих об'єктів**

Назва об'єкта, код за ЄДРПОУ	Область місцезнаходження об'єкта	Адреса об'єкта	Назва балансоутримувача або зберігача, код за ЄДРПОУ	Назва органу приватизації
1	2	3	4	5
Незавершене будівництво школа на 540 уч. місць	Вінницька	Гайсинський р-н, с. Дашів, вул. Центральна, 12	Управління будівництва Вінницької обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 43723542	Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях
Школа на 834 учбових місця	Вінницька	Вінницький р-н, с. Лука - Мелешківська, вул. Щорса, б/н	Управління будівництва Вінницької обласної військової адміністрації, код за ЄДРПОУ 43723542	Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях
Об'єкт незавершеного будівництва «Реконструкція мазуто-масляного господарства ТЕЦ»	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. С. Х. Горобця, 1Г	АТ «Дніпроазот», код за ЄДРПОУ 05761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Водна станція	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. Морозова, 100	ДНВП «Цирконій», код за ЄДРПОУ 25012091	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок № 4	Дніпропетровська	м. Покров, вул. Центральна (колишня Калініна), 4	АТ «Покровський гірничо-збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 2	Дніпропетровська	Новомосковський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська, 4	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 00373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 3	Дніпропетровська	Новомосковський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська, 2	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 00373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

Адміністративна будівля з відділенням зв'язку	Дніпропетровська	Нікопольський район, с. Катеринівка	АТ «Покровський гірничо-збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок на 44 квартири	Дніпропетровська	м. Кам'янське, просп. Дружби народів, 39	ПрАТ «ЮЖКОКС», код за ЄДРПОУ 5393079	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
5-поверховий житловий будинок на 79 квартир	Дніпропетровська	Камянський р-н, м. Верхньодніпровськ, вул. Яцковського Сергія, 20	ПрАТ «Верхньодніпровський завод потужного радіобудування» (зберігач), код за ЄДРПОУ 14313961	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Незавершене будівництво житлового будинку літ. А	Дніпропетровська	Новомосковський р-н, сmt Магдалинівка, вул. Придорожна, 33	Дніпропетровська філія АТ «Укртелеком», код за ЄДРПОУ 25543196	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Незавершена будівля загальною площею 99 кв. м	Дніпропетровська	м. Покров, вул. Титова, 1А/1	Покровська міська державна лікарня ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 25798915	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок літ. А, інв. № р/2	Запорізька	Запорізький р-н, с. Ручаївка, вул. Степова, 32	ПрАТ «СОНЯЧНЕ 2007», код за ЄДРПОУ 25677850	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Корпус № 9 літ. А <sup>11</sup> , підвал під літ. А <sup>11</sup> , вхід в підвал	Запорізька	м. Бердянськ, вул. Туристична (вул. Єгорова), 1	ПрАТ «ЗАВОД «ПРИЛИВ», код за ЄДРПОУ 14311459	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Корпус № 2 літ. А <sup>10</sup> -8	Запорізька	м. Бердянськ, вул. Туристична (вул. Єгорова), 1	ПрАТ «ЗАВОД «ПРИЛИВ», код за ЄДРПОУ 14311459	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

База індустрії	Кіровоградська	м. Мала Виска, провулок І Професійний (І. Ватутіна), 23-Б	Маловисківський спиртзавод, код за ЄДРПОУ 00374982	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Лікувальний корпус профілакторію	Донецька	Покровський р-н, с. Зоряне, вул. Промислова зона, 10Г	ДП «Селидіввугілля», код за ЄДРПОУ 33426253	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Котельня з 6-ма котлами	Донецька	Бахмутський р-н, сел. Спірне	ПАТ «Лисичанськнафто- продукт», код за ЄДРПОУ 03484062	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Пташник на 15 тис. бройлерів	Донецька	Маріупольський р-н, с. Глибоке, вул. Глибока, 20-А	ДП «Маріупольський морський торговельний порт», код за ЄДРПОУ 01125755	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Прибудований магазин до 75-квартирного житлового будинку № 2	Донецька	Волноваський р-н, смт Донське, вул. Кошового, 3-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
5-ти поверховий 70-ти квартирний житловий будинок	Донецька	м. Торезьк, смт Північне, вул. Напольна, 1	ДП «Торезьквугілля», код за ЄДРПОУ 33839013	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Садибний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 10	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Садибний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Садибний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 12	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Донецькій та Луганській областях
Лазня	Чернівецька	Хотинський р-н, с. Гордівіці, вул. Мічуріна, 14	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Школа	Чернівецька	Новоселицький р-н, с. Слобода, вул. О. Кобилянської, 6	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях

108-квартирний житловий будинок (літ. «А»)	Київська	м. Буча, вул. Яблунська (Кірова), б/н	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 4)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3г	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 5)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3д	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 6)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3е	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
60 - квартирний житловий будинок літ. «А», нежитлова будівля літ. «Б»	Київська	Фастівський р-н, смт Борова, вул. Миру, 55а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Реконструкція бази ЧАЕС «Комплект»	Київська	Вишгородський р-н, м. Славутич, Будбаза, вул. Енергетична, 5	Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС», код за ЄДРПОУ 14310862	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Об'єкт незавершеного будівництва – Розкішненська амбулаторія	Київська	Білоцерківський р-н, с. Розкішна, вул. Галянта Віталія, б/н	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 21467647	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Об'єкт незавершеного будівництва – середня школа	Київська	Білоцерківський р-н, с. Василюха, вул. Наумова, б/н	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 21467647	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Об'єкт незавершеного будівництва загальною площею 545,2 кв. м	Черкаська	Черкаський р-н, м. Чигирин, вул. Грушевського, 12	Територіальне управління державної судової адміністрації України у Черкаській області код за ЄДРПОУ 26261092	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Прибудова до 108-квартирного житлового будинку для роботи з дітьми	Чернігівська	Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Заводська, 30-г	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
2-а черга теплиці	Чернігівська	м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 25	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Об'єкти колишнього Підсобного сільського господарства (ПСГ) у складі: м'ясопереробний цех, РТБ на 75 тракторів	Чернігівська	Чернігівський р-н, с. Неданчичі	Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС», код за ЄДРПОУ 14310862	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
База відпочинку на 20 місць	Львівська	Дрогобицький р-н, смт Східниця, вул. Зарічна, 1	Служба автомобільних доріг у Львівській області, код за ЄДРПОУ 25253009	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Головний виробничий корпус	Львівська	Самбірський р-н, с. Рудня, вул. Торгова, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Житловий будинок Воловецької райради	Закарпатська	смт Воловець, вул. Пушкіна, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Адміністративна будівля загальною площею 769,3 кв. м	Закарпатська	Рахівський р-н, м. Рахів, вул. Франка Івана	Головне управління ДПС у Закарпатській області, код за ЄДРПОУ 44106694	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Шахта № 10 «Нововолинська»	Волинська	Володимирський р-н, с. Поромів, вул. Центральна, 67	ДП «Дирекція по будівництву об'єктів», код за ЄДРПОУ 00179737	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Лікарня на 400 ліжок	м. Київ	м. Київ, смт Бортничі, вул. Світла	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Кафе на 50 місць	м. Київ	м. Київ, вул. Інженера Бородіна, 5-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району	Миколаївська	Первомайський р-н	Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації, код за ЄДРПОУ 04013962	Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях

Об'єкт незавершеного будівництва "Дитяча лікарня"	Миколаївська	Вознесенський р-н, м. Южноукраїнськ, вул. Паркова, 8	Відсутній	Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях
Одноквартирний житловий будинок № 4	Сумська	Роменський р-н, с. Горове, вул. Польова, 9А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Очисні споруди Височанського заводу продтоварів	Сумська	Охтирський р-н, с. Веселий Гай, вул. Вишнева, 1/4	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська	Роменський р-н, Малобубнівська сільська рада, с. Бацмани, вул. Миру, 27 А	ПрАТ «Нове життя», код за ЄДРПОУ 13998980	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 1	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 2	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 3	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Об'єкти незавершеного будівництва, що не увійшли до статутного капіталу ПрАТ «Рівнеазот», а саме: незавершене будівництво артезіанських свердловин, незавершене будівництво залізобетонної огорожі, незавершене будівництво внутрішньомайданчикових залізничних доріг, незавершене будівництво цеху наповнення і зберігання балонів корпус 372	Рівненська	м. Рівне – 17	ПрАТ «Рівнеазот», код за ЄДРПОУ 05607824	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Незавершене будівництво будівлі ветеринарної установи	Рівненська	Дубенський р-н, с. Привільне, вул. Шкільна, 19	Дубенська районна державна лікарня ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 00703931	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Клуб	Житомирська	Житомирський р-н, с. Потіївка, вул. Центральна, 31а	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській, та Житомирській областях

Районна санепідемстанція	Житомирська	Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 10-А	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Школа на 640 уч. місць Херсонський будівельний майданчик	Житомирська	Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Грушевського, 21	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Дитячий садок на 140 місць у с. Хомутець	Житомирська	Житомирський р-н, с. Хомутець, Вул. Шкільна, 22-А	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Квартальна котельня	Житомирська	Звягельський р-н, с. Степанівка, вул. Рад, 133/М	Відсутній	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Адмінбудинок районного відділу внутрішніх справ	Житомирська	Житомирський р-н, смт Брусилів, вул. Єдності, 3-Б	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській, та Житомирській областях
Житловий будинок літ. «А-1»	Харківська	м. Ізюм, вул. Некрасова, 80	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській області
Об'єкт незавершеного будівництва - житловий будинок	Херсонська	смт Нижні Сірогози, вул. Садова (Леніна), б/н	ПрАТ «Нижньосірогозьке АТП – 16542», код за ЄДРПОУ 03119084	Регіональне відділення Фонду в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
Пожежне депо	Херсонська	м. Херсон, Карантинний острів, 1	ПАТ «Херсонський суднобудівний завод», код за ЄДРПОУ 14308500	Регіональне відділення Фонду в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі
Об'єкт незавершеного будівництва «25-квартирний житловий будинок»	Херсонська	м. Каховка, вул. Айвазовського, 1а	ТОВ «Херсонавтотранс», код за ЄДРПОУ 03119055	Регіональне відділення Фонду в Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі